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Matematica 1° afno

Ejercicios tipo — Examenes previos y libres - Ciclo lectivo 2003

1) Una empresa de publicidad hizo una encuesta entre 800 personas, menores y mayores, para
promocionar una gaseosa. 460 de las personas toman la gaseosa. Hubo 420 menores. 250
mayores no toman la gaseosa.

Con los datos anteriores, completar la tabla y

responder: Menores | Mayores | TOTAL
a) ¢,Cuantos mayores fueron entrevistados? Toman
b) ¢,Cuantos mayores toman la gaseosa? No toman
) ¢Cuantos menores la toman?... TOTAL
d) ¢,Cuantos menores no la toman?...
e) ¢,Cuantos en total -menores o mayores— no la toman?...
2) Calcular el divisor comin mayor y el multiplo comdn menor de: a) 8, 16, 20 b)2, 5, 10

3) Marcela reparte entre 3 amigas 86 caramelos, de modo que a cada una le toca la misma
cantidad. ¢ Cuantos caramelos recibe cada una y cuantos le quedan a Marcela?

4) En un taller de plastica hay 41 alumnos y el profesor les dice que formen el mayor nimero posible
de equipos con 3 alumnos y uno con los restantes. ¢Cuantos equipos se forman en total?
SAlguno de ellos tiene una cantidad distinta de alumnos? En tal caso, ¢por cuantos esta
formado?

5) Resolver la siguientes ecuaciones:
a)4.(x+3)=18 b)4x+2=16 C)x:2 —-3=4 d(x+4):3=5

6) Calcular: a) g - 1 5,
6

1 b) 1+3(§+3j
6 3 9 3

7) Resolver la ecuacion: 3 X + 1 = 1
4 3 2

8) Un pantal6n costaba $25 y ahora cuesta $27. ¢ Qué porcentaje de aumento tuvo?
9) Un libro nuevo costaba $26 y usado se vende a $20. ¢ Qué porcentaje de rebaja tuvo?

10) En una escuela de 1200 alumnos, el 52% son varones.

a) ¢Cudl es el porcentaje de chicas?
b) ¢Cuantos alumnos varones y mujeres hay en la escuela?

c) Siel 60% de los varones juegan al futbol, ¢ cuantos varones practican el deporte mencionado?



11) Un municipio distribuy6 $36.000 entre las escuelas A, B, y C, de manera que A recibi6 el doble de
B y B el triple que C. ¢ Cuanto dinero recibié cada una?

12) Suprimir paréntesis, corchetes, llaves y calcular: 1 _ {_ 24 {1 _[ - 1) - } i 2}

3

13) Separar en términos y calcular:

a) 3_[24: (-4)=3 (=2) — 4 (=3)]
b R N 2}

) 2 [2-( 2)—( 1)3

o) 2-03.05-[0,5 (-4)] =

14) Marcar en un gréafico cartesiano los puntos: A(-4; -2) B(0; 2) C(-3;0) D(1;-3)

15) La diagonal de un rectangulo mide 7 cm y uno de los lados, 3 cm. Hallar la medida del lado
restante

16) Calcular::

1) S A A
w(?j —[7-— 2+§.p3) ]

b) (05.01-155)° _
0,75-1

(gt oy
-1+ " [2 1]
C) 8 714 =
[3—j . 1+g
2 V" 16
d) 0,62+215-3/06.12 =

o [ (2] Lot

17) Sacar factores comunes: 3 xy — 6x — 9xy — 3x
18) Desarrollar: (3x — 1)°

19) Resolver las ecuaciones

2
a)f%fo8)+%=l b%g—%x)+%:%r €) 3.(x ~2)-(01-0,2) = 2x — (~2)?

20) Hallar el valor numérico de 3x* + 2xy —y para x=-2,y=-1

21) Datos: a=5x—24° ; b =3x+32° , A//B. Calcular x, a, b. Justificar B



22) Determinar el valor de X,d, £, 7,3 :

a =5x +12°
Datos: {b = X + 28° B8
¢ =2x +14° N
23) Determinar el valor de X,a, S : A B
AllB o
Datos: & = 2Xx +18° 24"

B =5x —30°

24) Dado el triangulo is6sceles de la figura, calcular el valor de los angulos
interiores b,C

Dato: & = 25° 40’

25) Dado el triangulo de la figura, calcular &, B,C b ¢ b
& =5x+12°
Datos: b = X + 28°
é = 2X + 140 C
a
o

26) Resolver las ecuaciones:

2
a) ,/2x—£—1:—1 b)(lx—lj N
2 4 2 4

Nota: Los ejercicios anteriores se dan a modo de ejemplo pero no agotan el programa. Se
recomienda también resolver los ejercicios y problemas de alguno de los libros de
matematica de 8° grado citados en la bibliografia
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